校訊 24/25年度 第2期

The Fanling Assemblies of God Kindergarten,



地址:粉嶺馬會道301號 電話: 26698174 傳真: 26695314 網址: http://www.aogkg.edu.hk

如何運用腦科學策略讓幼兒愛上學習 張幸瑩老師

我們深知幼兒的大腦在安全、愉悅的狀態下最能高效吸收知識。因此,我們結合大腦的發展特性,優化教學設計,通過積極、互動的方式激發大腦分泌「快樂物質」多巴胺,以增強幼兒的學習動機。

在日常教學中,老師會因應學生的情況,在多種腦科學策略中選擇相應的策略進行教學。例如:具效能的合作學習,讓幼兒組成一個小組,然後提出問題互相討論後匯報自己的想法,從中訓練幼兒深層次的思考,亦提升他們的社交技能及溝通表達能力。另外,肢體回應,老師會設計一些肢體動作吸引幼兒專注,把當下學習內容及動作聯繫起來,有助鞏固知識,把短期記憶轉為長期記憶。

綜合而言,運用腦科學的教學技巧不僅提升了幼兒的學習成效,還促進了其全面發展,為未來 的學習奠定了堅實的基礎。





「當孝敬父母」齊頌親恩 陳芷盈老師

「當孝敬父母。」這句古老而智慧的訓誨,不僅出自《聖經》(出埃及記 20:12),更是中國傳統的美德。五月份,本園以「孝」為主題開展一系列活 動,低班幼兒更以行動的方式把愛實踐出來。

首先是童聲誦孝,以言傳情,幼兒站在舞台上齊誦「孝道之歌」,他們琅琅上口、字字鏗鏘,家長聽得笑逐顏開。在「愛的宣言」環節,幼兒緊握話筒,在老師引導下說出那句羞澀卻真摯的「爸爸媽媽,我愛您!」這聲告白,勝過千言萬語。孝心不止於言語,更蘊藏於行動。幼兒以小小的雙手為父母端上熱茶;又認真地剝開蜜柑的外皮,將甘甜送入父母口中。這份用行動製作的「孝心茶點」,想必格外香甜吧!而製作香包和心意卡活動,親子攜手將艾草、丁香裝入小布袋,製成驅蚊香包;又以字畫的形式畫出對方的心意。這份獨一無二的禮物,是親情最温暖的見證。

是次活動,幼兒和家長都學會了愛家人,愛家庭,珍貴的親子互動留下 了美好的回憶。





低班幼兒在綠匯學苑,透過觸摸植物、參與簡易種植目製健康薄餅,學習正確的飲食態度和環保意識;在「站見」鐵路展中,透過觀察模型、辨識音效及操弄互動裝置,了解鐵路之演變。這些活動的設計,都是讓幼兒從生活中學習。例如幼兒知道「環保」不是口號,可以行動實踐出來;鐵路展則啟發他們思考科技如何改變社會。老師會提問:「為甚麼火車會動?」、「舊時的火車和現在的有甚麼不同?」這些問題背後,能培養幼兒批判性思維與表達能力。







KI活動照



我們觀察烏龜在水中爬行。













小小科學家用心探索輪子的滾動現象。









找們成功把筆穿過水袋。真神奇啊!





Yeah!我們織的網能成功承托皮球。

大之方表動物學加海洋舞會· 我們助演成不同的海洋動物學加海洋舞會·































遊藝節目:香港是我家









當電車遇上渡海小輪



熊貓大巡遊





點心演奏會





東方之珠激光夜





綻放的洋紫荊





畢業生家長心聲

上高信許鎮睿

很榮幸能夠在此表達對學校的全體老師和校長以及職工的感謝, 感激你們一直以來盡心盡力去為學校服務, 以及無微不至地照顧一眾學生, 感恩你們對幼兒教育的熱愛和投入, 為一眾學生帶來了一段豐富多彩和難忘的幼稚園生涯。

時間過得真快,有幸家中三位孩子都在粉嶺神召會幼稚園就讀,轉眼間三位孩子都相繼度過了七年的快樂學習時光,年紀最小的弟弟也即將畢業。回想起一眾老師親切的笑容和關愛,各位職工細緻入微的照料,及小朋友之間的友誼,以上種種難忘的回憶都令我們和孩子們感到非常依依不捨,這段快樂的校園時光更成為我們一家人畢生難忘的珍貴回憶。

與此同時我們也想趁著這個難得的機會,在這裏多謝貴校一眾已離職的老師和職工以及榮休的王校長, 感恩你們每一位過往對孩子們的照料和付出, 祝願你們平安快樂。

最後,再一次衷心感謝尹校長和全體 老師及一眾職工,祝願你們工作順利,永 遠平安快樂,同時祝福學生們在以後的校 園生活和學習道路上,一切順利,學業進 步,創造美好的人生。



上高望-馮炘玥

每個人都是上帝獨特的創造,都是上帝寶貝的兒女。成為粉嶺神召會幼稚園家長的這三年,我見証著一班教育工作者,按著每一位孩童的獨特,陪伴孩童們成長。

感謝上帝恩典,女兒炘玥能夠在粉神幼成長!猶記得入學前, 炘玥因感染新冠肺炎而未能參與學校的適應週。開學日, 炘玥正式 第一日踏進校門, 分離那刻哭得聲嘶力竭。老師一句「放心交俾 我!」,此刻我亦選擇放手。感謝老師們的陪伴, 使炘玥由抗拒上學 一步一步變成愛上學的小女孩。在陪伴炘玥成長的路上, 感恩有著 老師們的同行。

粉神幼在孩童不同的學習階段提供適切的活動,小跳豆、小企鵝、Fun Doy等,當中不得不提的是「型爸的浪漫」。對於平日甚少陪伴女兒的爸爸來說,能夠獨享與女兒相處的時光,實在讓人感到興奮又期待。回想起當初女兒從一開始不願參加,到後來期待這次露營,這一切都讓我看到了她的成長。我發現女兒的另一面,竟然能在活動中展現出堅持、忍耐和不放棄的精神,夜行45分鐘、搭帳篷、煮飯,她都全力以赴,我感覺她在這短短的兩天裏

長大了不少。這次親子露營不僅是一場活動, 更是一個讓家庭關係升溫.讓彼此更加了解 的契機。

這三年,老師們令我深深體會到學校切實地履行其教育使命,「教養孩童,使他們走當行的路。」祝願粉神幼能夠繼續成為陪伴孩童健康快樂成長的樂園。



上高愛學晉朗

真的非常感恩晉朗能夠在這一間充滿愛的幼稚園學習和成長,從幼班、低班到高班,所有老師都是有經驗及體貼盡心,會細心留意小兒的特點,給予不同的鼓勵及意見,令我們在育兒路上更有信心及方向。

另外亦感謝學校會安排不同的活動讓小朋友及家長體驗,當中最為深刻的就是養甲蟲及親子露營。身邊的家人和朋友知悉後都驚嘆幼稚園竟然會有這些特別的活動,能夠有幸參與其中真是感到非常榮幸!了解到兩項活動均需要學校投放大量資源及人力才能完成,感到學校為了孩子們的成長真是絞盡腦汁,用心用力!



畢業在即,除了不捨得各位總是 笑面迎人的老師和校長外,亦不捨得 兒子那麼快就長大,即將成為小學生 了!心中真是萬般不捨,眼睛也會忍 不住會流下懷念的淚水,這些珍貴的 回憶一定會深深印烙在我們一家的腦 海裏。

--下高信-湯俊銘

畢業的鐘聲將要響起,三年的幼稚園時光轉瞬即逝,感恩加入粉 嶺神召會幼稚園這個大家庭!

俊銘從一開始的懵懂無知,每天都帶著陰晴不定的情緒上學放學。 到現在變得活潑自信,每天都可以與爸媽分享學校的樂事。俊銘最愛就

是小跳豆、小企鵝肢體活動課程。刺激好玩的挑戰,不但令俊銘鍛鍊了膽量還增強了自信心。感謝寬敞潔淨的校園教會了我們奔跑、跳躍、關愛和感恩!感謝可親可敬的各位校長、老師、主任、姐姐們教會了我們讀書、寫字、自理和道理!還要感謝各位活潑可愛的同學仔教會了我們分享、互助,收獲了友誼!是你們讓俊銘在各方面都突飛猛進地成長,我們感到十分欣慰!

勿忘初心,陪伴是小朋友最快樂的童年!最後祝各位高班畢業生健康成長,在成長路上繼續遇上自己的良師益友!



下高望 王妍珊

時光荏苒,轉眼間姸珊已經迎來了她在粉嶺神召會幼稚園的畢業 時刻。這三年來,她在這裏渡過了充滿歡樂與成長的歲月,每一天都有 新的發現,每一步都充滿了愛的陪伴。

在這段珍貴的旅程中,我們深深感受到老師們的辛勤付出與無私奉獻。他們不僅教授知識,更以耐心和關懷引導小朋友成長,讓他們在溫暖的環境中學習、探索世界、培養自信。尹校長、洪副校長和所有教職員也默默地支持著小朋友,為他們提供最好的學習環境,讓他們在這片充滿愛與鼓勵的園地裏茁壯成長。

作為家長,我們無比感激這所幼稚園賦予小朋友的關懷與培養。孩子們從懵懂到成熟,從依賴到獨立,這一路的變化離不開每一位教育者的努力和關懷。他們用溫暖的話語、細心的照顧和滿滿的愛,讓小朋友在這段啟蒙教育中收穫鼓勵與成長。

今天,我們懷著感恩的心情,與小朋友一起慶祝畢業。感謝尹校長、洪副校長、各位主任和各位教職員,感謝你們賦予小朋友如此美好的童年,讓他們擁有珍貴的回憶。在未來的學習旅程中,相信這段經歷將成為他們成長道路上的寶貴財富。

願所有小朋友在未來的日子裏繼續展 翅高飛,充滿自信地迎接新挑戰!



下高愛 陳熙琳

「媽咪,我的裙子蓋不到膝蓋了,很短啊!」從房間傳出熙琳的大叫聲,我才慢慢意識到過了這個夏天,熙琳就正式從幼稚園畢業了!

幼兒班初期的熙琳才不足三歲,經常在課堂上哭嚷要媽媽,老師也會安慰她及陪伴她。她是個難以適應新環境的小朋友,也愛終日黏著我,所以我很怕她初期會很難習慣。但因為老師都很有耐性去跟她溝通,班主任除了在放學時會跟我詳細交代情況外,也花課餘的時間致電給我,討論能夠怎樣協助她。真的很感激老師們,因為她們不但在校鼓勵熙琳參與,也鼓勵了我的教導,這讓我從來沒有後悔讓熙琳成為插班生。

其實每年到校觀課的時候,很是感受到所有教職員對孩子的關愛;從尹校長及洪副校長在大禮堂對家長們說的話,進課室後看到老師悉心準備的課堂活動,到觀課後的分享,都是以孩子的群體成長以及個人發展為大前提。學習中英詞彙重要,但學生的學習過程是否歡愉更重要

高班的熙琳有幸被選中為交通安全隊的一員,對於她能夠克服甄選時產生的恐懼,媽媽感到很驕傲,同時必需歸功於不斷給予她無限支持的老師們。每次交通安全隊集會後,熙琳總會告訴我很緊張,怕轉錯方向,但她亦告訴我老師都對她說已做得很好,告訴她要對自己有信心。終於,她滿有自信的完成了一年一度的步操檢閱禮。

現在的熙琳,縱使在班上仍是寡言,但已完全投入課堂活動,願意主動向老師分享她的快樂及擔憂,每次放學時都會跟我說她很開心。 其實當父母的,能夠看到孩子每天掛在臉上的笑臉,已經很足夠了! 千言萬語,最後真的很感謝尹校長、

洪副校長以及老師們,為熙琳帶來 美好且難忘的三年!



學校消息

全校家長問卷調查報告

本園為了解家長對學校的評價,於下學期進行了一次問卷調查,結果如下:

項目	5及4	3及2	1及0
1.教師能以友善及誠懇的態度與家長溝通。	99%	1%	0%
2.教師能主動與家長聯繫。	94%	6%	0%
3.教師能引發我的子女對學習的興趣。	99%	1%	0%
4.我的子女遇上困難或情緒困擾時,教師能提供適當的幫助。	98%	2%	0%
5.教師關懷我的子女。	98%	2%	0%
6.我的子女經常提及教師,並表達對教師的喜愛和欣賞。	97%	3%	0%
7.我的子女喜歡上學。	99%	1%	0%

備註:5優異 ◆ → 0有待改善



第十八屆親子運動會《班際接办得獎名單》





高班獲獎班別 冠軍:上高望

亞軍:上高愛

季軍:下高望



上午班榮獲(幼兒隊)步操及口今獎季軍





低班獲獎班別

冠軍:上低信

亞軍:下低望

季軍:上低望

下午班榮獲(幼兒隊)外觀標準獎優異將





幼兒班獲獎班別

冠軍:下幼信

亞軍:上幼望

季軍:下幼望

校園活動速遞

新生家長講座 (7月12日) 低、高班課程講座 (8月23日) 親子旅行 (11月) 小樹苗重聚日 (12月)

小樹苗重聚日 (12月) 聖誕親子嘉年華(12月)



